

---

## **Перед судом предстал житель города Барнаула, обвиняемый во взяточничестве**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Барнаула, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий), ч.3 ст. 30, п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий и в крупном размере), ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве) и ч.2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, в 2021 - 2023 годах обвиняемый оказывал юридические услуги физическим и юридическим лицам, которые являлись должниками по исполнительным производствам. В целях достижения принятых на себя обязательств о прекращении исполнительных производств по имеющимся долгам своих клиентов, он передавал незаконные денежные вознаграждения начальнику отдела - старшему судебному приставу отдела судебных приставов по городу Новоалтайску и Первомайскому району. Сумма передаваемых

---

должностному лицу взяток варьировалась от 50 до 185 тысяч рублей и составила более 300 тысяч рублей.

Преступление было выявлено оперативными сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю во взаимодействии с отделом собственной безопасности Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю.

В целях обеспечения исполнения приговора суда по ходатайству следователя СК судом на дорогостоящее имущество обвиняемого - снегоболотоход и маломерное судно общей стоимостью 3 миллиона 800 тысяч рублей наложен арест.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Незаконные решения о прекращении исполнительных производств были отменены. Уголовное дело в отношении должностного лица, обвиняемого в получении взяток, в настоящее время рассматривается в суде.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1838723>